                                         Открытое общение, откровенный разговор
          В Голышмановском отделении «Союза пенсионеров России» прошло открытое собрание по набору слушателей для обучения в Университете старшего поколения. Антонина Григорьева, ректор Университета, рассказала о сути работы и общих правилах Университета. В новом учебном году будут работать семь факультетов, пять из них – новые. Каждый декан кратко поделился планами. Особый интерес собравшихся вызвал рассказ отца Николая, настоятеля храма в честь Вознесения Господня, о факультете «Основы православия». Впрочем, всем стало очевидно: у каждого факультета есть своя изюминка, и не одна!
          После знакомства каждый заинтересовавшийся имел возможность тут же подать заявление в приемную комиссию. Просто, понятно, удобно. Рядом деканы, которые отвечали на дополнительные вопросы, помогали определиться.
          Руководитель местного отделения СПР Светлана Эйхман рассказала о клубах, познакомила с их руководителями. Они же поделились с аудиторией своими задумками.  
[bookmark: _GoBack]          Так что 5 сентября отмечено ростом членов СПР в Голышмановском сообществе и большим набором слушателей Университета. Сколько, скажет позже приемная комиссия. Набор слушателей продолжается. 
