               Рождественские традиции в православной культуре

     В январе реализация грантового проекта о Малой Родине была связана с православными традициями и праздниками: Святками, Рождестовом Христовым и Крещением Господним. 

     В Исетском народном краеведческом музее им. А.Л.Емельянова состоялись «Святки», где Галина Леонидовна Медведева, руководитель проекта, рассказала об истории Рождества Христова, о рождественских традициях православной культуры, подчеркнув, что Святки или святые вечера — это главный зимний многодневный праздник, который широко отмечали на Руси и сохранили в России. Он начинается с Рождества и длится до Крещения. Это два главнейших христианских праздника и самые значимые дни года.
      В музее собрались жители села Исетское. Программа встречи была разнообразная, помимо познавательных сообщений, водили хороводы, а в исполнении детей православной воскресной школы прослушали рождественские колядки.  Вечером того же дня вместе с настоятелем церкви Казанской Божией Матери отцом Евгением и детьми воскресной школы поехали на лошадке с повозкой колядовать, да с бубенцами и песнопениями. Все участники этого Святочного события были единогласны во мнении – надо знать не только традиции предков, но и практически выполнять их заветы и обряды: пробуй и научишься, сделай и запомнишь.

     В Ялуторовске в рамках нашего гранта прошел мастер-класс с интересной и развивающей презентацией «Традиции Рождества в православной культуре». Важно то, что в презентации были даны конкретные рекомендации по созданию семейных традиций, а также были даны ответы на трепещущие вопросы, которые многих волнуют: что надо прочитать и знать о Рождестве, как выучить колядки и Рождественский тропарь, как правильно подписать в канун праздника поздравительные открытки, и даже как приготовить рождественский ужин. Галина Леонидовна рассказывала об этом с большим вдохновением и глубоким познанием, заряжая всех присутствующих желанием пробовать и делать.
[bookmark: _GoBack]      В Ялуторовске члены нашей общественной организации «Союз пенсионеров России по Тюменской области» и слушатели Университета старшего поколения подготовили персональную выставку народного творчества и мастерства Ольги Ивановны Чухрай, преподавателя факультета рукоделия. Ее рукотворные изделия из ваты восхищали изяществом и реалистичностью! В ходе мастер-класса также был показан народный танец в ярких русских лоскутных костюмах. Важным было и звучание рождественских колядок, которые высокопрофессионально и духовно-искренне исполнили дети православной воскресной школы.  Настоятель храма «Сретение Господне» отец Андрей не только постоянно сотрудничает с СПР, но и ведет факультет «Православная культура» в университете.      А известный музей Ялуторовска «Торговые ряды» открыл выставку  «Мир дому твоему: традиции и обычаи». Эту выставку посетили многие ялуторовцы и гости города. 

      В Заводоуковске также прошёл мастер-класс по Рождественским традициям. Здесь он был дополнен театрализацией Русских вечерок, с играми, пением, танцами и хороводом. Два с половиной часа пролетели как миг. Это яркое выступление подготовили члены  Родословного общества «Истоки», руководитель Медведева Галина Валентиновна и  ансамбль «Веселушки». Торжество состоялось в Центральном доме культуры Заводоуковска. 

     Галина Леонидовна Медведева подчеркнула: «Отрадно наблюдать сохранение православного духа, не отделимого от нашего народа. На малой родине обрядовость никогда не прерывалась».  
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